From: HI YHiBepcyM [mailto:un@univmailservice.info]
Sent: Friday, December 7, 2018 2:20 AM

To: KaHuenapus

Subject: HayuHbie koHdepeHumn ot HN YHuBepcyMm

YBarkaemble KoJieru!
[IpuHUMaiiTe yyacTre B CAEAYIONUX JUCTAHIIMOHHBIX HAYYHBIX KOH(MEPEHITUIX:

Universum View 10. Yuactue 6e3 Opre3Hoca, KOJIMYeCTBO paboT OT OTHOTO aBTOpa
He OTPaHUYMNBAETCA.

[TapanienbHo mpoBoAATCA 3 KOHPepeHIUuU: «Universum View 10», «Universum View 10.
Economics and management» , «Universum View 10. Pedagogical sciences».

CoOTBETCTBEHHO MYNbTUAMCUMNNMHAPHAA KOHPepeHUMA, KOHPepeHdUMa No
9KOHOMMUYECKMM HayKam M No NeAarorMyeckmm Haykam.

Jlenyaiin 13 nexkaops
IIpurnamenue Ha

kodepeHIHio: https://drive.google.com/open?id=15fjb78 DCJI4XqpesuAejl.z2qpqFo-
rl

Hay4yHasa koHdepeHumsa B CLUA. AmepukaHckui ISBN. Yuactue 4 gponnapa ons Bcex,
2 ponnapa - ons acnmpaHToB

HennanH 13 nekabps

Mpurnawenwue: https://drive.google.com/open?id=1gpPwi5fv6v1ESSVmIibkQm70ObCiwE
Lvg

O6paTtuTte BHUMaHue, Mbl perynsipHo (pa3 B 7-15 gHen) npoBogmm

KoHdpepeHummn Universum View B YkpanHe 6e3 opre3Hoca, a Takke KoHdepeHun B
CLUA co CHMXeHHbIM Opre3HOCOM. AKTYyarnbHYyH MHOPMaLMIO Bbl CMOXETe y3HaTb,
NoceTMB Hall CalT UM CBA3aBLUUCL C HAMW.

MBI JIOCTYIIHBI JJIsI CBSI3H 24/7 110 1ouTe mail@iscience.me u 1o tesiepoHy
+38 063 867 3293(ectb Telegram, Viber, WhatsApp).

C yBakeHmeM,
HMU YHusepcym
Kpamaropck, Ykpanna
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